
:  التمرین الأول****
حول الأعداد التالیة الى ما یكافئھا :  

(6A3)16 = (?)2 =(?) Gray
(2016)10 = (?) BCD = (?)16

(1111000011)2 =(?) 16= (?)10
**** التمرین الثاني : 

لیكن لدینا التركیب التالي : 

2ثم 1حالة المكثفة لما تكون المبدلة في الوضعیة  ماھي-1

أعط عبارة المعادلة في كل حالة مع رسم المنحى في كل حالة .-2

tبین طرفي المكثفة في اللحظة  Vcماھي قیمة التوتر  1نضع المبدلة في الوضعیة -3 = 10ms

12تعطى : v  C = 1µf    ;  R = 10K Ω   ,   V = 

الذي یسمح بالتحكم في دارة تسخین سائل. التمرین الثالث : لیكن التركیب التالي  ***
؟  Tو  Rماذا تمثل العناصر  -1
1200عند درجة الحرارة   Rاوجد قیمة المقاومة  -2

C   400و عند درجة الحرارة
C

عند كل قیمة . Tماھي حالة العنصر  -3
حیث : c°120عند درجة الحرارة  R1أحسب قیمة المقاومة -4
مع اھمال تیار القاعدة  β=100و    VBE=0.7Vلھ الخصائص التالیة :  Tالعنصر 

: لیكن لدینا التصمیم المنطقي التالي *** التمرین الرابع 

أوجد المعادلة المنطقیة للمخرج . -1

بسط المعادلة جبریا ثم أرسم -2

للمعادلةالمبسطةالتصمیم المنطقي  -

(استعمال الرمز الأمریكي ثم الرمز الاروبي )  

ئي للمعادلة المبسطة التصمیم الكھربا -

2016/017السنة الدراسیة                                           -مرسط –ثانویة زروقي عمار 

د30سا و  1تر /ھك                                                          المدة :2المستوى :

التكنولوجیاالفرض الثاني للثلاثي الأول في مادة 




